

ZAPISNIK

16. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 9. septembra 2020, ob 15.45 v galeriji Frnaža, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Oton Mozetič, Domen Mozetič, Katarina Strosar, Slavko Širca, Neli Skočaj, Gregor Mozetič, Valter Adamič, Aldo Vuga, Mateja Humar, Karmen Humar, Jelko Valenčak, Ingrid Černe

Ostali prisotni: Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

Odsotni - opravičili: Slavko Širca, Iztok Nemeč

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnika 15. redne seje
2. Potrditev sklepov dopisne seje (POČ: Monaliza, Gallus)
3. Pregled gradiva za 18. sejo Mestnega sveta MONG
4. Trajnostna urbana strategija - TUS
5. Potrditev naročilnic in pogodb
6. Vprašanja in pobude

Predsednik je preveril prisotnost. Prisotnih je 11 od 13 svetnikov. Svet KSNG je sklepčen.

Predsednik je dal predlog dnevnega reda na glasovanje. Pripomb ni bilo.
Sprejme se dnevni red.

Ad 1) Pregled in potrditev zapisnika 15. redne seje

Predsednik je podal poročilo o izvedenih sklepih in aktivnostih v zvezi z izvedbo zadolžitev iz 15. seje. Dodatnih vprašanj in pripomb ni bilo.

Sklep: Sprejme se zapisnik 15. seje Sveta KS Nova Gorica.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2) Potrditev sklepov dopisne seje

Na dopisni seji se je dajalo mnenje v zvezi z obratovanjem gostinskih obratov Monaliza in Gallus Cafe. Vprašanje v zvezi z obratovanjem lokala Monaliza smo z MONG rešili in bili tudi v stiku z bližnjimi sosedi. Problemov nismo zaznali.

Sklep:

Potrdi se sklepa, da Svet KS Nova Gorica daje pozitivno mnenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času gostinskima obratoma Monaliza in Gallus cafe.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 3) Pregled gradiva za 18. sejo Mestnega sveta MONG

Pregled gradiva za sejo MS MONG je podal predsednik Oton Mozetič in izpostavil iz odgovorov na svetniške pobude:

- vprašanje v zvezi z žaganjem dreves

Občina se trudi, saj bo odkupila zemljišče pod Tumovim spomenikom. To ni nič, KS želi, da se zaščitijo drevesa in spomeniki vzdolž Erjavčeve.

- vprašanje oziroma pobuda igrišča na Pristavi, ki ga je dal mestni svetnik Fišer. Po drugi strani pa smo prejeli anonimno pismo krajana, ki se ne strinja z načinom uporabe igrišča po obnovi, ko domačini nimajo praktično možnosti, da so na igrišču. Pismo ni podpisano in to moti. Zaklepanje igrišča pa bi bilo težko izvedljivo.

Mestni svet bo obravnaval tudi:

- poročilo o delu Stanovanjskega sklada v letu 2019 in operativni plan za 2020/21 na območju Nove Gorice: gradnja varovanih stanovanj (ob Kornu), Streliška 10 bodo posuli objekt in izgradnja novih stanovanj in bivalnih enot.

- poročilo o delu Mestnih storitev 2019 in dejavnosti s katerimi se ukvarjajo

- Razporeditev presežkov javnih podjetji

- Menjava nepremičnega premoženja (MONG – TD Nova Gorica) Vprašanje ali ne bi bilo ugodneje, če bi občina odkupila prostore TD Nova Gorica. Odpovedati se prostorom s stališča mesto tvornosti je vprašljivo. Na Delpinovi bo potrebno vse vzpostaviti na novo.

Svetnica Katarina Strosar je menila, da je to pomembna pridobitev za mesto in je prostor lažje dostopen kot prostori na ul. Gradnikove brigade. Svetnik Valter Adamič je vprašal, kam gre medgeneracijski center. Meni, da je potrebno velika mera občutka kam z ljudmi, ki te prostore uporabljajo. Svetnik Jelko Valenčak je menil, da je prostor na ul. Gradnikove brigade zelo živ, uporablja ga tretja generacija, zamenjava se zdi škodljiva. LUNG bo izvajal program, občina plača LUNGU, LUNG pa TDNG. Mnenja o smotrnosti menjave so bila med svetniki KS različna.

- V obravnavi je tudi Odlok o prioritetni uporabi energentov za ogrevanje ter o izvajanju izbirne lokalne gospodarske javne službe oskrbe s toplotno energijo na območju Mestne občine Nova Gorica ter obrazložitev, ki bo uredil daljinsko ogrevanje in posledično uredil odnos do občinskega podjetja Komunalna energetika.

Ad 4) Trajnostna urbana strategija - TUS

Posveta, predstavitev sta se udeležila svetnika Valter Adamič in Jelko Valenčak, ki sta poročala

Pripravlja se novelacija 2021-2030. Strategija je osnova v katero bi umestili projekte. V obdobju 2014-2020 se ni zgodilo nič, kot da dokumenta ni bilo. Na posvetovanju ni bilo nič produktivnega, ostale tri KS (Solkan, Kromberk, Rožna Dolina) so tolkle po Novi Gorici. Predstavitev ni bila ustrezna, o vsebini se ni govorilo, ker so prisotni vpadali v besedo. O vsebinskem delu se ni nič govorilo, nič smernic, ki bi bile podlage za operativne načrte.

Predstavniki so se obnašali avtonomno, mesto jih ni zanimalo.

Osnovni dokument je pripravil Zavod iz Ljubljane. Sodelujoči na delavnicah (pred leti) niso imeli vpliva. Govorijo o gospodarskem razvoju, potem pa predstavijo samo majhno zemljišče v Kromberku. Nova Gorica ima regionalne funkcije. Ali ima ta strategija tudi operativni del.

Valter Adamič: Kako bo KS Nova Gorica sodelovala. Ali se koga pooblasti?

Predsednik Oton Mozetič: Kdo bo to delal, bil aktiven, koliko je kdo pripravljen biti aktiven?

Ad 5) Potrditev naročilnic, pogodb

Sklep: Potrdi se naročilnica Na trgu, PE Splendid bar 60,00 EUR za pogostitev Goriškega pihalnega orkestra
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 6) Vloge in pobude

6-1) Svetnica Katarina Strosar je vprašala kaj je z azbestnimi kritinami? Kdo je dolžan podirati barake ob Kornu. Odg: Popis azbestne kritine smo oddali na MONG. Zakaj in kako vnaprej pa ne poznamo odgovora.

6-2) Svetnik Aldo Vuga je povedal da je ZZB NOV poslala vlogo za financiranje doprsnega kip Janezu Stanovniku. Odg: Vlogo bomo obravnavali na naslednji seji.

6-3) Svetnik Domen Mozetič je Svet seznanil, da je dobil zaposlitev v občinski upravi in zaradi nezdržljivosti ne more biti hkrati član Sveta KS Nova Gorica.

Številka: 900-12/2020

Seja se je zaključila ob 17.45

Zapisnik je bil sprejet na 17. seji, ki je bila 14. oktobra 2020.

Zapisala:

Melanija Kerševan



Predsednik Sveta KS Nova Gorica:

Oton Mozetič

